
全校 109年度(108學年度)企業對畢業生滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 339份 

第一題：您認為本校畢業生對工作內容、適性是 

        否合宜？ 

第二題：您對於本校畢業生平日工作時，用心學 

        習、積極投入的態度是否滿意？ 

  

第三題：您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題：您認為本校畢業生在機構內與主管、同 

        仁溝通協調、相處，是否融洽？ 

  

第五題：您對於與他校畢業生相較之下，本校畢 

        業生綜合表現是否滿意？ 
 

 

 

 

46%

47%

5%

1%

1%

第一題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

43%

49%

9%

0% 0%

第二題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

43%

50%

7%
0%

0%

第三題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

45%

52%

3%

0%

0%

第四題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

44%

50%

6% 0% 0%

第五題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



機械工程系 109年度(108學年度)企業對畢業生滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 57份 

第一題：您認為本校畢業生對工作內容、適性是 

        否合宜？ 

第二題：您對於本校畢業生平日工作時，用心學 

        習、積極投入的態度是否滿意？ 

  

第三題：您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題：您認為本校畢業生在機構內與主管、同 

        仁溝通協調、相處，是否融洽？ 

  

第五題：您對於與他校畢業生相較之下，本校畢 

        業生綜合表現是否滿意？ 
 

 

 

 

53%

47%

0% 0% 0%

第一題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

49%

46%

5% 0% 0%

第二題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

47%

47%

5% 0% 0%

第三題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

42%

49%

9%

0% 0%

第四題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

27%

68%

5% 0% 0%

第五題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



資訊工程系 109年度(108學年度)企業對畢業生滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 12份 

第一題：您認為本校畢業生對工作內容、適性是 

        否合宜？ 

第二題：您對於本校畢業生平日工作時，用心學 

        習、積極投入的態度是否滿意？ 

  

第三題：您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題：您認為本校畢業生在機構內與主管、同 

        仁溝通協調、相處，是否融洽？ 

  

第五題：您對於與他校畢業生相較之下，本校畢 

        業生綜合表現是否滿意？ 
 

 

 

 

100%

0%0%0%0%

第一題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

83%

17%

0% 0% 0%

第二題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

75%

25%

0% 0% 0%

第三題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

92%

0%

8%

0% 0%

第四題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

67%

33%

0% 0% 0%

第五題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



資訊管理系 109年度(108學年度)企業對畢業生滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 3份 

第一題：您認為本校畢業生對工作內容、適性是 

        否合宜？ 

第二題：您對於本校畢業生平日工作時，用心學 

        習、積極投入的態度是否滿意？ 

  

第三題：您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題：您認為本校畢業生在機構內與主管、同 

        仁溝通協調、相處，是否融洽？ 

  

第五題：您對於與他校畢業生相較之下，本校畢 

        業生綜合表現是否滿意？ 
 

 

 

 

0%0%

100%

0%0%

第一題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

0%

33%

67%

0% 0%

第二題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

0%

33%

67%

0% 0%

第三題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

0%

100%

0%0%0%

第四題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

33%

67%

0%
0%

0%

第五題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



企業管理系 109年度(108學年度)企業對畢業生滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 22份 

第一題：您認為本校畢業生對工作內容、適性是 

        否合宜？ 

第二題：您對於本校畢業生平日工作時，用心學 

        習、積極投入的態度是否滿意？ 

  

第三題：您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題：您認為本校畢業生在機構內與主管、同 

        仁溝通協調、相處，是否融洽？ 

  

第五題：您對於與他校畢業生相較之下，本校畢 

        業生綜合表現是否滿意？ 
 

 

 

 

14%

86%

0%
0%

0%

第一題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

9%

77%

14%

0% 0%

第二題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

14%

73%

14%

0% 0%

第三題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

23%

64%

14%

0% 0%

第四題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

27%

68%

5% 0%
0%

第五題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



應用英語系 109年度(108學年度)企業對畢業生滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 6份 

第一題：您認為本校畢業生對工作內容、適性是 

        否合宜？ 

第二題：您對於本校畢業生平日工作時，用心學 

        習、積極投入的態度是否滿意？ 

  

第三題：您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題：您認為本校畢業生在機構內與主管、同 

        仁溝通協調、相處，是否融洽？ 

  

第五題：您對於與他校畢業生相較之下，本校畢 

        業生綜合表現是否滿意？ 
 

 

 

 

50%

0%

50%

0% 0%

第一題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

100%

0%0%0%0%

第二題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

50%

0%

50%

0% 0%

第三題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

100%

0%0%0%0%

第四題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

50%50%

0% 0% 0%

第五題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



美容與造型系 109年度(108學年度)企業對畢業生滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 26份 

第一題：您認為本校畢業生對工作內容、適性是 

        否合宜？ 

第二題：您對於本校畢業生平日工作時，用心學 

        習、積極投入的態度是否滿意？ 

  

第三題：您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題：您認為本校畢業生在機構內與主管、同 

        仁溝通協調、相處，是否融洽？ 

  

第五題：您對於與他校畢業生相較之下，本校畢 

        業生綜合表現是否滿意？ 
 

 

 

 

23%

77%

0%
0%

0%

第一題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

19%

69%

12%

0% 0%

第二題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

23%

65%

12%

0% 0%

第三題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

27%

69%

4% 0% 0%

第四題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

31%

69%

0%
0%

0%

第五題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



視覺傳達設計系 109年度(108學年度)企業對畢業生滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 1份 

第一題：您認為本校畢業生對工作內容、適性是 

        否合宜？ 

第二題：您對於本校畢業生平日工作時，用心學 

        習、積極投入的態度是否滿意？ 

  

第三題：您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題：您認為本校畢業生在機構內與主管、同 

        仁溝通協調、相處，是否融洽？ 

  

第五題：您對於與他校畢業生相較之下，本校畢 

        業生綜合表現是否滿意？ 
 

 

 

 

0%0%

100%

0%0%

第一題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

0%0%

100%

0%0%

第二題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

0%0%

100%

0%0%

第三題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

0%

100%

0%0%0%

第四題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

0%

100%

0%0%0%

第五題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



室內設計系 109年度(108學年度)企業對畢業生滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 20份 

第一題：您認為本校畢業生對工作內容、適性是 

        否合宜？ 

第二題：您對於本校畢業生平日工作時，用心學 

        習、積極投入的態度是否滿意？ 

  

第三題：您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題：您認為本校畢業生在機構內與主管、同 

        仁溝通協調、相處，是否融洽？ 

  

第五題：您對於與他校畢業生相較之下，本校畢 

        業生綜合表現是否滿意？ 
 

 

 

 

85%

15%

0% 0% 0%

第一題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

80%

10%
10% 0% 0%

第二題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

70%

20%

10% 0% 0%

第三題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

65%

35%

0% 0% 0%

第四題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

70%

25%

5% 0%

0%
第五題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



休閒事業管理系 109年度(108學年度)企業對畢業生滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 50份 

第一題：您認為本校畢業生對工作內容、適性是 

        否合宜？ 

第二題：您對於本校畢業生平日工作時，用心學 

        習、積極投入的態度是否滿意？ 

  

第三題：您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題：您認為本校畢業生在機構內與主管、同 

        仁溝通協調、相處，是否融洽？ 

  

第五題：您對於與他校畢業生相較之下，本校畢 

        業生綜合表現是否滿意？ 
 

 

 

 

48%

36%

8%

4%
4%
第一題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

44%

48%

8% 0% 0%

第二題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

52%40%

8% 0% 0%

第三題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

52%46%

2% 0% 0%

第四題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

48%

48%

4%
0%

0%

第五題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



餐旅管理系 109年度(108學年度)企業對畢業生滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 31份 

第一題：您認為本校畢業生對工作內容、適性是 

        否合宜？ 

第二題：您對於本校畢業生平日工作時，用心學 

        習、積極投入的態度是否滿意？ 

  

第三題：您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題：您認為本校畢業生在機構內與主管、同 

        仁溝通協調、相處，是否融洽？ 

  

第五題：您對於與他校畢業生相較之下，本校畢 

        業生綜合表現是否滿意？ 
 

 

 

 

0%

90%

10% 0%

0%第一題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

13%

84%

3%

0%

0%

第二題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

10%

87%

3%

0%

0%

第三題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

13%

87%

0%
0%

0%

第四題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

19%

74%

6% 0% 0%

第五題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



幼兒保育系 109年度(108學年度)企業對畢業生滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 34份 

第一題：您認為本校畢業生對工作內容、適性是 

        否合宜？ 

第二題：您對於本校畢業生平日工作時，用心學 

        習、積極投入的態度是否滿意？ 

  

第三題：您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題：您認為本校畢業生在機構內與主管、同 

        仁溝通協調、相處，是否融洽？ 

  

第五題：您對於與他校畢業生相較之下，本校畢 

        業生綜合表現是否滿意？ 
 

 

 

 

82%

18%

0% 0% 0%

第一題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

79%

18%

3%
0% 0%

第二題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

82%

15%

3%
0% 0%

第三題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

85%

15%

0% 0% 0%

第四題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

71%

12%

18%

0% 0%

第五題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意



餐飲廚藝管理系 109年度(108學年度)企業對畢業生滿意度調查 問卷統計分析 

回收份數 77份 

第一題：您認為本校畢業生對工作內容、適性是 

        否合宜？ 

第二題：您對於本校畢業生平日工作時，用心學 

        習、積極投入的態度是否滿意？ 

  

第三題：您認為本校畢業生在校所學專業技能是 

        否適用於該工作？ 

第四題：您認為本校畢業生在機構內與主管、同 

        仁溝通協調、相處，是否融洽？ 

  

第五題：您對於與他校畢業生相較之下，本校畢 

        業生綜合表現是否滿意？ 
 

 

 

 

42%

52%

5% 0%

1%
第一題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

39%

53%

8% 0% 0%

第二題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

38%

58%

4% 0% 0%

第三題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

39%

61%

0%
0%

0%

第四題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

38%

56%

6%
0%

0%

第五題

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意


